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12. neděle v mezidobí
V evangeliu dnes otevřeme opět téma hlásání radostné zvěsti. Text je
protknutý povzbuzením, abychom se nebáli. Křesťanství není zvěst o
úzkosti, ale o Boží moci. Dnes se můžeme modlit za všechny, kdo žijí
ve strachu, že Bůh není dost mocný, aby svoje království dokázal ří-
dit.

VSTUPNÍ MODLITBA
Svatý Bože, dej, ať jsme naplněni úctou a láskou k tobě; vždyť ty nás
stále miluješ, staráš se o nás jako Otec a nikdy nás nepřestáváš vést.
Prosíme o to skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – Jer 20,10-13
Jeremiáš vystupuje v době krátce před babylonským zajetím (kolem
roku 600 př. Kr.). Prorokuje zkázu Jeruzaléma, ale lidé to nesnesou.
Kněz Pašchúr nechá Jeremiáše zavřít do klády. Jeremiáš je zasažen
nepřijetím a pláče před Hospodinem. Uprostřed slov o vlastní bolesti
však zaznívá jeho víra a důvěra v Boha.

Žalm 69        Odp.: Vyslyš mě, Bože, ve své veliké lásce!
Žalm navazuje na téma předchozího textu.  A také zde se objevuje
naděje těch, kteří se opírají o Hospodina.

2. ČTENÍ – Řím 5,12-15
Svatý  Pavel  v listě  Římanům  systematicky  vysvětluje  roli  víry
v procesu  ospravedlnění  před  Bohem.  Starý  zákon  ospravedlnění
připisuje plnění  předpisů Zákona. Ukázalo se však,  že  lidé nejsou
schopni předpisy dodržet. Jakou roli zde hraje Boží milost?

EVANGELIUM – Mt 10,26-33
Ježíš si v desáté kapitole vyvolil dvanáct učedníků a vysílá je, aby šli
a hlásali evangelium. K této příležitosti vyslovuje druhou velkou řeč,
kterou nám evangelista  Matouš  zaznamenal.  V  druhé části  desáté
kapitoly předpovídá nepřijetí hlasatelů a vydání soudům. 

Nebojte se tedy:
Máte větší cenu než všichni vrabci.

K ZAMYŠLENÍ
Nabízí evangelium povzbuzení, když se v něm mluví o „těch, kdo za-
bíjejí...“? To moc povzbudivě nezní. Historie nás učí, že evangelium
se stalo mnohokrát kamenem úrazu pro mocné. Odmítali, pronásle-
dovali,  znemožňovali  mluvit  o  Bohu...  Ale  bát  se,  a  proto  přestat
hlásat? Nebo přestat žít podle evangelia? To nevede k cíli! Bůh zná
naši hodnotu a váží si nás! Ano, Bůh si člověka váží, vždyť pro jeho
spásu dal  svého Syna.  A on ví,  jak zachránit  svět.  Zvláštní  je,  že
postupuje po jednotlivcích,  často velmi odlišně člověk od člověka.
Uneseme to?

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 26. 6. – 1. 7. 

PONDĚLÍ – Gn 12,1-9; Žl 33; Mt 7,1-5
Vyjdi i ty; ne ze své země, ale ze svých zvyků a představ. K přijetí
Božího požehnání je třeba i dnes mnohé opustit.

ÚTERÝ – Gn 13,2.5-18; Žl 15; Mt 7,6.12-14
Abrám řeší  velkoryse konflikt:  nechává Lota,  aby si  sám vybral –
třeba úrodnější krajinu. Kdykoli já ustoupím, Bůh mi dá víc…

STŘEDA – Gn 15,1-12.17-18; Žl 105; Mt 7,15-20
Bůh  dává  Abramovi  tři  věci:  potomstvo,  území  a  požehnání.
Provokativní otázka: pokud se „vyspělá“ společnost zříká potomstva
– neztrácí tím další zaslíbení?

ČTVRTEK – Sk 12,1-11; Žl 34;  2 Tim 4,6-8.17-18;Mt 16,13-19
Pán  předává  klíče  teprve  po  Petrově  vyznání.  Předání  klíčů  je
spojeno  s odpovědností,  odvahou  a  láskou.  Budu  víc  myslet  na
Petrova nástupce!

PÁTEK – Gn 17,1.5.9-10.15-22; Žl 128; Mt 8,1-4
Také já jsem „dítě Abrahámovo“. Pokud Bohu věřím i tam, kde se
zdají věci málo pravděpodobné. Změna jména, nové oslovení – platí
pak i pro mě.

SOBOTA – Gn 18,1-15; Lk 1,46-48; Mt 8,5-17
Hospodinovo zaslíbení je často neuvěřitelně velké! Tak absurdní, že
se překvapená Sára neudrží a směje se! Hluboce lidské.

Petr stál v čele těch, kdo vyznali Krista,
a shromáždil první obec věřících ze synů Izraele;

Pavel ukázal, co znamená v Krista věřit,
a stal se učitelem národů.



Hlas církve

Duch svatý ve svátosti biřmování
uzdravuje ze stresu a rutiny

Skrze dary Ducha svatého se život křesťana uzdravuje ze dvou
smrtelných nemocí: ze stresu a z rutiny... Stres a nuda jsou v pod-
statě  nevědomou  podobou  rezignace,  vyjadřují  plíživou  beznaděj:
"Musím vždycky všechno udělat sám."
Být přepracovaný, “už nemoci dál“ patří dnes už k dobrým 
mravům. Trpět rutinou z množství práce, ba přesněji řečeno nudou, 
to se dnes už prostě nosí. Stres a nuda jsou v podstatě nevědomou 
podobou rezignace, vyjadřující plíživou beznaděj: “Musím vždycky 
všechno udělat sám.“ Není to však realismus, nýbrž iluze - ba lépe 
řečeno pýcha..

“Má-li člověk Ducha svatého, jak sladké jsou všechny námahy 
tohoto světa“, říká svatý Jan Maria Vianney (který netrpěl rozhodně 
leností a nečinností). ... Jindy dále říká: “Jsou lidé, kterým život 
z víry připadá nudný - to je znamením, že nežijí z Ducha svatého.
Stres a nuda nejsou však jenom známkou rezignace, nezadržitelně 
vedou také k frustraci a nezřízené kritičnosti - a k nejrůznějším 
podobám agresivity. Mají zároveň ochromující i rozkladné účinky; 
jsou smrtí všeho tvůrčího a jednotícího; vedou k osamocenosti a 
prázdnotě. ...
Svátost biřmování má mocněji uvádět do spojení člověka 
s Bohem a do společenství lidí; do vztahu lásky a služby. Skrze dary
Ducha má být posíleno (“biřmováno“) všechno co je slabé kvůli 
slabostem naší přirozenosti: Bůh od nás neočekává víc než jsme 
schopni dát. Naším problémem je, že si myslíme, že musíme všechno
dokázat sami. U Boha o něčem takovém nemůže být řeči: Proč se stal
člověkem? Proč nám dal svého Ducha? Snad proto, aby nás ponechal
vlastnímu osudu? ... Čím víc si stěžujeme pod tíhou denní práce, tím 
lépe poznáváme, jak málo se necháváme inspirovat /a vést/ Duchem 
svatým a zároveň jak těžkopádné a monotónní je ovoce naší práce. ...

Biřmování není jednorázová událost v životě křesťana, nýbrž počátek
uzdravujícího procesu, který prochází celým naším životem.

Michael Marsch,Uzdravení skrze svátosti, Portál, str. 30nn

Bohoslužby v     týdnu 25. 6. – 2. 7. 2023   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 25. 6. 12. neděle v mezidobí
8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou - s biskupem Pavlem 

Posádem a udělováním biřmování, po mši 
debata s biskupem na farní zahradě 
- Chrášťany (bs)               

11.00 - Zálší (bs)
Pondělí 26. 6. 8.00
Úterý 27. 6.
Středa 28. 6. 18.00 památka sv. Ireneje

     po mši sv. biblická hodina
Čtvrtek 29. 6. 18.00 slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů - 

doporučený svátek
Pátek 30. 6.   18.00
Sobota 1. 7. 11.00 svatba: Tomáš Horák a Jana Vacková

18.00 - Neznašov 
Neděle 2. 7. 13. neděle v mezidobí

8.00 - Chrášťany, Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Zálší

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou

Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy
na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Velehrad - Dny lidí dobré vůle - 4. - 5. července - vrcholem je
národní pouť se slavnostní mší sv. ve středu 5. 7. v 10.30 - hlavní
celebrant  apoštolský  nuncius  Mons.  Jude  Thaddeus  Okolo  -
přenáší Česká televize a Český rozhlas Dvojka.

 Katolická charismatická konference - Brno 5. - 9. července -
motto: "Štěstí, kde bychom ho nečekali" (srov. Mt 5,1-12). Další
info na http://konference.cho.cz/.

 Poutní mše sv. v kostele sv. Prokopa ve Křtěnově bude v nedě-
li 9. července od 11.00.

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  
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